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Windmesserausgangsimpulse

Formel : Impulse prg Sekunde = 3 x Windgeschw. - 2 1 Umdr. = 2 Impulse
Windgeschw. | Windgeschw. | Umdrahungen | Umdrehungen | Impulse errechnet | Impulse gemessen
mi/s km/h 1/min 1/s s 1/s
2 7.2 120 2.0 - 4 4
3 108 | 210 3.5 ! 7 7
4 | 14,4 300 5.0 10 10
5 | 180 350 6,5 ] 13 13
6 21,6 480 3,0 18 16
7 252 | 570 8,5 | 18 19
8 28,8 660 11.0 2 22
3 32,4 750 125 25 25
10 36,0 840 14,0 28 1 28,5
11 39,6 930 155 | 31 | 315
12 432 1020 170 | 34 i 34,5
14 50,4 1200 20 40 40,5
16 57,6 1380 23 1 46 - 46,5
18 64,8 1560 26 52 ‘ 52,5
20 72,0 1740 29 58 58,5
24 86,4 2100 35 70 70
28 100,8 2460 41 82 82
32 1152 2820 47 94 93




